Egyenesvonalu egyenletesen valtoz6 mozgas — gyakorloé feladatok 2014, 7. osztaly

1. A test nyugalombol indul a =2 mz gyorsulassal . A gyorsulasa t=12 s ideig tart.
S

a) Mekkora sebességet érel t=12 s alatt ?
b) Milyen hosszu utat tesz meg t=12 s alatt ?

2. Egy gépkocsi sebessége 108 kTm amikor fékezni kezd 6 mz lassuléssal .
S

a) Mennyi id6 alatt tud megallni ?
b) Milyen hosszl utat tesz meg fékezés kézben ?

3. Felszallaskor allandd gyorsulassal emelked6 repiil6gép 20 s alatt éri el a felszallashoz
szilkséges 288 kTm sebességet.

a) Mekkora a gyorsulasa ?
b) Milyen hosszu utat tett meg a kifutépalyan a felszallasig ?

4. Egy gépkocsi 10 s alatt gyorsul fel 100 kTm sebességre. Mekkora a gépkocsi

gyorsulasa ?

o1

. Egy auté 90 kTm sebességgel kozeledik a jelz6lampéahoz, amely pirosat mutat. Ha az

autd 4 — biztonsagos lassulast tud elérni, szamitsd ki :
S

a) Mennyi ideig kell tartania a fékezésnek, hogy idére megalljon ?
b) A jelz6lampatol mekkora tavolsdgon kell megkezdenie a fékezést ?

6. A sebesség—id6 grafikon alapjan hatarozd meg a test atlagsebességét !
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